

ఆదివారం 28 జూలై 2024

నేడే లాల్ దేరా మహింకాకి బాగాలు

- భారీగా ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు
- విస్తృతంగా బందోబస్తు ఏర్పాటు
- పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించనున్న మంత్రులు
- బోనాల సందర్భంగా ట్రాఫిక్ మళ్లంపు
- బోనాల జాతరకు సర్వం సిద్ధం 8లో..



Published From Jagthyal, Circulated to Jagtial, Jangaon, Jayashankar Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnag Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yad

ప్రజలపై పన్నుల భారం మోపం



భజానకు గండిపడకుండా కట్టడి చేస్తాం గత ప్రభుత్వం మారిన గాలికి బడ్జెట్ పెట్టలేదు.. లక్షీ దేవి, పాలమూరు ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిరవేయస్తాం శాసనసభలో బడ్జెట్ సాధారణ చర్చకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సమాధానం

హైదరాబాద్, (ప్రజా మంటలు): తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ పై రసవత్తర చర్చ నడిచింది. అధికార, విపక్ష సభ్యుల మధ్య పరస్పర ఆరోపణలు, విమర్శలు చోటుచేసుకున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు మొదలు.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలసీల్లో జరిగిన అవకతవకలపై చర్చ వాడివేడిగా జరిగింది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఒకవైపు.. సీఎం, మంత్రులు ఒకవైపు సవాళ్లు, ప్రతిసవాళ్లు, వివరణలతో సభ దద్దరిల్లింది. బడ్జెట్ పై చర్చ ప్రారంభమైన తరువాత అధికార పక్షం నుంచి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు తమ ప్రభుత్వ ఘనతను వివరిస్తుండగా.. విపక్షం నుంచి హరీష్ రావు తనదైన శైలిలో ప్రభుత్వంలోని లోపాలను, తప్పులను ఎత్తి చూపారు. సభలో బడ్జెట్ పై ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క ప్రసంగిస్తూ.. గత పదేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఆర్థిక వ్యవస్థను విద్వంసం చేశారన్నారు. ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితికి తెచ్చారన్నారు. అస్సవ్యంగా ఉన్న ఆర్థిక వ్యవస్థను ఇప్పుడిప్పుడే దారికి తెస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని బాగు చేసే బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టామని.. బీఆర్ఎస్ నేతలకు కంటిగొంపుగా ఉందన్నారు. తమలాగా వివిధ మార్గాల్లో నిధులు మళ్లించడం లేదని బీఆర్ఎస్ నేతలు భావిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇవాళ ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ సభకు వస్తారని భావించా మన్నారు. ఆయన వస్తే అన్నింటికీ సమాధానం చెబుదాం అనుకున్నా మని.. కానీ, ఆయన సభకు రాలేదన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎక్సైజ్ శాఖ మిగతా 7లో..

అవినీతికి పరాకాష్ఠ కేసీఆర్ పాలన

- 2029 నాటికి పాతబస్తీకి మెట్రోరైలు మార్గం నిర్మించి తీరుతాం
- ఆ తర్వాత అదే రైల్వో అక్షరుద్దీన్ ఒవైసీతో కలిసి ఓర్ల సీటికి వెళ్తా
- గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్లే వెనుకబాటు - అవసరమైతే అక్షరుద్దీన్ ను కొండగల్లో గెలిపిస్తా- డిప్యూటీ సీఎంను చేస్తా: సీఎం రేవంత్- పదేళ్లతో దోపిడీ చేయని రంగం లేదు
- గొర్రెల స్కాం, కేసీఆర్ కిట్లు, బతుకుమ్మ చీరల్లో స్కాం- గొర్రెల పంపిణీ పథకంలో రూ.700 కోట్ల అవినీతి - అబద్ధాలతో సభను ఇంకా తప్పదోప పట్టించలేదు
- అసెంబ్లీతో ఘాటుగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి



హైదరాబాద్, (ప్రజా మంటలు): రెండో దశ మెట్రో నిర్మాణానికి నిధులు కోరితే కేంద్రం రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆక్షేపించారు. శాసనసభలో బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా ఎంఐఎం శాసనసభాపక్ష నేత అక్షరుద్దీన్ ఒవైసీ మాట్లాడుతూ పాతబస్తీకి మెట్రో రైలు అంకాన్ని లేవనెత్తారు. ఎప్పటిలోగా మెట్రో రైలు నిర్మాణం చేపడతారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. " పాతబస్తీ మెట్రో నిర్మాణాన్ని గత ప్రభుత్వమే నిర్లక్ష్యం చేసింది. మెట్రో నిర్మాణంపై ఎల్ అండ్ టీతో చర్చలు జరుపుతున్నాం. హైటెక్ సీటీ నుంచి ఎయిర్పోర్టుకు గత ప్రభుత్వం టెండర్లు పిలిచింది. స్థిరాస్తి సంస్థల భూముల ధరలు పెంచేందుకే ఆ మార్గంలో మెట్రో అన్నారు. హైనాన్వియల్ డిస్ట్రిక్ నుంచి ఎయిర్ పోర్టుకు మంచి రోడ్లు ఉన్నాయి. మెట్రో అవసరం లేని మార్గాల్లో నిర్మాణానికి టెండర్లు పిలిచారు. ఈ ప్రభుత్వం ఎక్కడగర్ నుంచి ఎయిర్పోర్టుకు మెట్రో నిర్మించనుంది. పాతబస్తీ ప్రజలకు మేలు కలిగిలా చాంద్రావణగుట్ట మారుగా మెట్రో రైలు నిర్మాణం చేపడతాం. మిగతా 2లో..

వాస్తవదూరంగా బడ్జెట్

- ఆదాయం చూపకుండా కేటాయింపులు
 - ఎక్సైజ్ ఆదాయం గతం కన్నా మిన్నగా చూపారు
 - బడ్జెట్ పై హరీష్ రావు విమర్శలు
- హైదరాబాద్, (ప్రజా మంటలు):** మల్లు భట్టివిక్రమార్క ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ ఒక రాజకీయ ప్రసంగంలా ఉందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విమర్శించారు. ఆదాయం చూపకుండా కేటాయింపులు చేశారు. ఎక్సైజ్ ఆదాయం గతం కన్నా మిన్నగా చూపారు. అభూత కల్పనలతో మనీషూని మారేడుగాయ చేశారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన బాగాలేదని మాటలు చెబితే సరిపోతుందా అని ప్రశ్నించారు. రూ. 4.5 లక్షలు లేని జీఎన్ డీపీని రూ. 14 లక్షలకు మిగతా 2లో..



వేయకుంటే ఎద్దేవో పోస్టోమో విమర్శ, రొట్టె సర్కారు పై ప్రతిపక్షం లావో!

పడిలేని కెరటంలా గులాబి 'బాస్' గుం రొసుస్సు పురపాలక ఎన్నికలకి దోసే సగం?!

-న్యాలకంటి నారాయణ 9346200066

భద్రాచలం వద్ద ఉగ్రగోదారి

- మరోమారు పెరిగిన వరద
- మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక
- ధవళేశ్వరం వద్ద ఉధృతంగా నదీ పరవళ్లు
- శ్రీశైలం జలాశయానికి భారీగా వరద
- సుంకేశుల నుంచి తరలివస్తున్న కృష్ణమ్మ
- తుంగభద్రకు పెరిగిన వరద ప్రవాహం

నీటి మట్టం 53 అడుగులకు పెరగడంతో మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. వరద ఉధృతీతో భద్రాచలం పరిసర ప్రాంతాలకు రవాణా స్తంభిల్లింది. దుమ్ముగూడెం వెళ్లే రహదారిలో ప్రధాన రహదారులు నీటి మునిగి రాకపోకలు బంద్ అయ్యాయి. స్థానిక ఏఎంసీ కాలనీ చుట్టుపక్కల బ్యాంక్ వాటర్ చేరుకోవడంతో బాధితులను పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించారు. కాగా, వరద ఉధృతి మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. గోదావరిలో వరద ప్రవాహం పెరుగుతుండడంతో అధికార యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ జితేష్ ఆదేశించారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని.. ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం వాటిల్లకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితిని నమోదిస్తూ.. లోతట్టు గ్రామాల ప్రజలను అల్లర్ల చేయాలని సూచించారు. అటు, దుమ్ముగూడెం, పద్మకాల వద్ద గోదారి నీటిమట్టం 25 అడుగులు



దాటింది. సున్నంబట్టి రోడ్డుపైకి గోదావరి నీరు చేరడంతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అటు, మలుగు జిల్లా వాణిప మండలం పేరూరు వద్ద గోదావరికి నీటిమట్టం పెరిగింది. ఈ క్రమంలో వెంకటాపురం నుంచి భద్రాచలం వెళ్లే మార్గంలో భోదాపురం, మిగతా 2లో..

ప్రజా నాడి

ప్రతిపక్షం లో ఉన్నప్పుడు అధికార పక్షం అంతా నాశనం చేస్తుంది... అధికార పక్షం వచ్చినప్పుడు పాత సర్కారు అనాశనం వచ్చే.. ఇప్పుడేమీ చేయలేక.. వాళ్లున్నామని... అక్షరాలపాదాంకి!!



రాజకీయలబ్ధికి మేడిగడ్డను వాడుకుంటున్నారని

- బీజేపీకి 8 ఎంపీ సీట్లు ఇచ్చినా తెలంగాణపై అదే వివక్షా?: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, (ప్రజా మంటలు): మేడిగడ్డ బ్యారేజీకి మరమ్మతులు చేయకుండా ప్రభుత్వం తాత్కాలికం చేస్తోంది, దీనిని కేవలం రాజకీయ విమర్శలకే వాడుకుంటోందని, ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ప్రజల బాగోగులను దృష్టిలో ఉంచుకుని రాజకీయాలు వీడి వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణపై ప్రధాని మోడీ మొదటి నుంచే మనసులో ద్వేషం నింపుకున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. 'సాట్ కా సాట్.. సట్ కా వికాస్' అంటూనే అందులో తెలంగాణను మాత్రం దూరం పెడుతున్నారన్నారు విమర్శించారు. తెలంగాణకు నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎన్నిసార్లు అడిగినప్పటికీ ఆయన పట్టించుకోలేదని చెప్పారు. ఇతర రాష్ట్రాలపై మాత్రం ఎనలేని ప్రేమ చూపుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. మొన్నటి కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు చేసిన అన్యాయం అంత ఇంత కాదని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ మెట్రో కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎన్నిసార్లు కోరినప్పటికీ పెడపెడన పెట్టారని మండిపడ్డారు. తాజాగా ప్రకటించిన బడ్జెట్లోనూ మళ్లీ హైదరాబాద్ మెట్రోకు మొండి చెయ్యే చూపించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ఏర్పడిన నాటి నుంచే తల్లిని చంపి బిడ్డను బతికించారంటూ మోడి తన తెలంగాణ వ్యతిరేకత ఎన్నోసార్లు బయటపెట్టుకున్నారని చెప్పారు. అదే ద్వేషాన్ని మన రాష్ట్ర అభివృద్ధికి నిధులు ఇచ్చే విషయంలోనూ చూపిస్తున్నారంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో ఎన్నియే అధికారంలోకి వస్తుందన్న ఉద్దేశంతో గెలిచే పార్టీ ఎంపీలు ఉంటే మన రాష్ట్రం అభివృద్ధి అవుతుందని భావించిన తెలంగాణ ప్రజలు ఈ సారి బీజేపీకి 8 ఎంపీ సీట్లు ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. కానీ ఏం ప్రయోజనం అని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కన్నా కూడా మనకు నిధుల్లో కోతలు పెట్టారన్నారు. మరి తెలంగాణ నుంచి గెలిచిన బీజేపీ ఎంపీలు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బీజేపీకి 8 సీట్లు ఇచ్చింది రాష్ట్రంపై ఇలా వివక్షను మరింత చూపేందుకేనా అని ప్రశ్నించారు.



ఎల్లంపల్లి నుంచి ఎత్తిపోతలు షురూ..

- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని లింక్ -2లో ఎత్తిపోతలు
- శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టులోకి భారీగా వరదనీరు



పెద్దపల్లి (ప్రజా మంటలు): కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని లింక్ -2లో ఎత్తిపోతలు ప్రారంభమయ్యాయి. పెద్దపల్లి జిల్లా ధర్మారం మండలం పరిధిలోని నంది మేడారం పంప్ హౌస్లో అధికారులు మోటార్లు ఆన్ చేశారు. నంది మేడారంలో 4, 6వ మోటార్లను ఆన్ చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. మరో 3 పంపులు ఆన్ చేసే అవకాశం ఉంది. గాయత్రి పంప్ హౌస్ కు 6,240 క్యూసెక్కుల నీరు ఎత్తిపోస్తున్నారు. గాయత్రి పంప్ హౌస్ నుంచి మిడ్ మానేరుకు జలాలు

కాలేశ్వరంలో లక్ష కోట్ల అవినీతి చేసి దొంగే...దొంగ దొంగ అని అరిచినట్టు ఉంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల పర్యటనపై తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి ధ్వజం

చంపినోడే సానుభూతి తెలిపినట్లు ఉంది బి ఆర్ ఎస్ యవ్వారం..!

జమ్మికుంట జూలై 27 (ప్రజామంటలు): పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో అబద్ధాలు, అసత్యాలు, అభూత కల్పనలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టిన బిఆర్ఎస్ నేతలు ఇంకా ప్రభుత్వంలోనే ఉన్నట్టు ప్రమోద్మననైనా, అవే అబద్ధాలతో ప్రజల దృష్టిని మళ్లించాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై బురదల్లేందుకు కంకణం కట్టుకున్నారని జమ్మికుంట మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ తుమ్మేటి సమ్మిరెడ్డి బిఆర్ఎస్ నేతలు ప్రాజెక్టుల పరిశీలన కోసం చేపట్టిన పర్యటనపై తీవ్రంగా ధ్వజమెత్తారు. లోయర్ మానేరు సందర్భంలో భాగంగా ద్యామ్ లో నీటి నిలువలేదని, మేడిగడ్డ పోయి నీరు వృధా పోతుందని సత్యదూరపు ఆరోపణలతో నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడడం వారి అజ్ఞానానికి, అహంకారపూరిత ధోరణికి నిదర్శనం అన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 45 శాతం మేర వర్షపాతం సమీపించినది, మరి ఈ పాటి వర్షాలకి నీరు ఎలా చేరుతుందో చెప్పాలన్నారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ నీటితో నిండి నీరు బయటకు పోవడానికి కారణం ఎగవ ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షాలతో దిగువ ప్రాంతానికి నీరు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తుండ న్న విషయం గ్రహించాలన్నారు. మీ అనారోగ్యవల్ల నిర్ణయాలు వల్లే మేడిగడ్డ ద్యామ్ కుంకిపోయిందని, నీటి నిల్వకు ఇది ఎంత మాత్రం యోగ్యంగా లేదని ద్యామ్ సేఫ్టీ అధికారి స్పష్టం చేసిన విషయం మీకు తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. మీ నిర్వాకం వల్ల ఏటా వేలకోట్ల వడ్డీ చెల్లించాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది అన్నారు. రాజకీయ లబ్ధి

కోసం ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించడానికి ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బురదనాం చేయడానికి పర్యటనలు చేసి అసత్యపు ఆరోపణలు చేస్తే ప్రజల్లో మీరు చులకనవ్వడం భాయమన్నారు. మీ హయాంలో జరిగిన విధ్వంసం, అవినీతి అక్రమాల వల్లే ప్రాజెక్టుల పరిస్థితి ఈ విధంగా తయారైందని దుయ్యబట్టారు. అత్యు పరిశీలన చేసుకోవడం మాని అభూత కల్పనలతో రాజకీయ బద్ధం గడుపుకోవాలని చూస్తే అభాను పాలు కావడం తద్యమన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు పేరిట లక్షల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని వృధా చేసి, ఎందుకు పనికి రాకుండా నిర్మించి దాని నిర్వహణకు వేలకోట్ల భాగాన్ని మోపిన మీరే మొసలి కన్నీరు కారేస్తే దొంగే దొంగ అన్నట్టుగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. మీ తప్పిదాలను ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చక్కదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తూనే ప్రజా పాలన కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఇంతటి విపత్కర పరిస్థితుల్లోనూ రైతు ప్రయోజనాల కోసం సుమారు 32 వేల కోట్ల వెక్కిరించి రైతు రుణమాఫీ శ్రీకారం చుట్టిన ఘనత తమ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. ప్రభుత్వానికి సలహాలు సూచనలు చేయలే తప్ప మీ హయాంలో జరిగిన తప్పిదాలను, దుర్భర్యపు విధానాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై రుద్దాలని చూస్తే ప్రజలు క్షమించబోరన్నారు. అహంకారపూరిత పాలనపై విసుగు చెందిన తెలంగాణ ప్రజలు మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పిన బిఆర్ఎస్ నేతల్లో పరివర్తన రాకపోవడం విచారకరమన్నారు. కనీసం మీ



గురించి జనం ఏమనుకుంటున్నారో తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారా అని ప్రశ్నించారు. మీ విధానాలు మీ అణచివేత ధోరణులను ఇప్పటికీ ప్రజలు మరిచిపోలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటై 8 నెలలు కూడా గడవకముందే ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందినట్టు చిత్రీకరించే ప్రయత్నం చేయడం, ఏడుపులు, పెడబొబ్బలు, గగ్గోలు పెట్టి దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్నారని తీవ్రంగా విమర్శించారు. తేజీఆర్ తానే పెద్ద మేధావిని తనకే అన్ని తెలుసు అనే అహంభావం ఇంకా వీడకపోవడం వారి అహంకార పూరిత ధోరణికి నిదర్శనమని దుయ్యబట్టారు. మీరు ప్రాజెక్టుల యాత్ర చేసిన, మోకాలి మీద నడిచిన, తలకిందులుగా తపస్సు చేసిన తెలంగాణలో మీకు భవిష్యత్తు లేదనేది గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ను చులకన చేయాలని కుయుక్తులు, కుట్రలు, కుతంత్రాలు పన్నడం ఆపి ఉన్న ఎమ్మెల్యేలను కాపాడుకోవడంపై రృద్ధి పెట్టాలని హితవు పలికారు.

జమ్మికుంట మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ కోసం ఇంగ్లీషి రామారావు మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ కు వినతి
జమ్మికుంట జూలై 27 (ప్రజామంటలు): గత 22 సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేస్తున్నానని ఎన్ని ఎన్నికలు వచ్చినా ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎదుగుదల కోసం కృషి చేశానని నాలాంటి నికారాధారాలు కార్యకర్తకు జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా అవకాశం కల్పించాలని కోరుతూ శనివారం రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి వేడితల ప్రణవ బాబుకు ఇల్లంతకుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇంగ్లీషి రామారావు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ అధికారం రావడం కోసం తాను ఆర్థికంగా నష్టపోయి ప్రతి కార్యకర్తను వారి కష్టాలను అర్థం చేసుకొని నా స్థాయిలో వారి సమస్యలు పరిష్కరించి ఎన్ని అవకాశాలు వచ్చినా పార్టీలు మారకుండా పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ఉన్నానని నాకు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



హజ్రత్ సయ్యద్ ఉమర్ షావలి ఉత్సవాలకు ఏర్పాటు పూర్తి
ముస్లిమైన్ మడిపల్లి దర్గా- దర్గా కమిటీ చైర్మన్ మహమూద్
జమ్మికుంట (ప్రజామంటలు): జమ్మికుంట మండల ప్రజలకు మడిపల్లి హజ్రత్ సయ్యద్ ఉమర్ షావలి దర్గా కమిటీ మహమూద్ విజ్ఞప్తి దర్గా నందు గంధం, ఉర్స్ ఉత్సవాలు 3 రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నట్టు తెలిపారు. 28న గుసుల్ షరీఫ్ మరియు గౌసేఆదం దర్గాగిరి జెండా ఆవిష్కరణ, 29న గంధం, 30 న దీపారాధన మరియు ఉర్సు ఉత్సవాలు జరుగుతున్న కావున భక్తులందరూ పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని దర్గా కమిటీ చైర్మన్ మహమూద్ తెలిపారు.



జిల్లా స్టాయి అథ్లెటిక్స్ ఎంపికలు, పాల్గొన్న 200 మంది బాల బాలికలు

జనగామ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): జనగామ, ధర్మకంప మిసి స్టేడియంలో అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జనగామ జిల్లాస్టాయి అథ్లెటిక్స్ ఎంపికలు జరిగాయి. ఈ జిల్లా స్టాయి ఎంపికలలో జిల్లా నలు మూలల నుండి దాదాపు 200 మంది బాల బాలికలు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రస్టాయి ఎంపికలకు జనగామ జిల్లా నుండి 20 మంది శ్రీదాకారులు వివిధ శ్రీదాంశాల్లో ఎంపి కయ్యారు. ఎంపికైన శ్రీదాకారులు ఆగస్టు ఏడవ తారీఖున సర్కార్గల్ స్టేడియంలో జరిగే రాష్ట్రస్టాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలలో పాల్గొంటారని జనగామ జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగిశెట్టి మనోజ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ ఎంపికలలో జనగామ జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ కోశాధికారి ఆవుల అశోక్, కిష్టయ్య, హనుమంతరావు, రవీంద్ర ప్రసాద్, సైదులు, వంశీకృష్ణ, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా మురహరి రాజయ్య

ఇల్లందకుంట మండల్ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): సిరిసేడు గ్రామంలో నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మురహరి రాజు మండల గౌరవ అధ్యక్షులు కురిమిళ్ళ చిరంజీవి మురహరి శంకర్ ఆధ్వర్యంలో నూతన కమిటీ వేయడం జరిగింది. సిరిసేడు కుల పెద్ద మనిషిగా మురహరి మొగిలి ని అధ్యక్షులుగా మురహరి రాజయ్య, ఉపాధ్యక్షుడిగా మురహరి యదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కురిమిడ్ల బిక్రమ్ కోశాధికారిగా మురహరి రమేష్ (మెడికల్) మరియు డైరెక్టర్లను మురహరి తిరుపతి మురహరి నరేందర్, మురహరి నాగరాజు, మురహరి రమేష్, మురహరి రాజకుమార్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



గాంధీ ఆసుపత్రి వద్ద అన్నదానం

సికింద్రాబాద్ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): గాంధీ ఆసుపత్రి వద్ద పేషెంట్ల సహాయకులకు జర్నలిస్ట్ కొత్త కల్పన ఆధ్వర్యంలో శనివారం అన్నదానం నిర్వహించారు. తమ నాన్న వర్తంతుని పురస్కరించుకొని ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్టు ఆమె తెలిపారు. ఆకలితో ఉన్నవారికి పట్టుడు అన్నం పెట్టడంలో ఉన్న తృప్తి మరేదాంట్లో లేదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్నూరు చందు, బెజ్జాడి కిరణ్ పాల్గొన్నారు.



నిరుపేద వృద్ధుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపుతున్న ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్

మహాదేవపూర్ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఉచిత కంటి శిబిరం నిర్వహించారు అలాగే కంటి సమస్యతో బాధపడే నిరుపేద వృద్ధులు సుమారు 50 మంది రావడం జరిగిందని వీరిని సోమవారం సొంత ఖర్చులతో ప్రత్యేక బస్సు ఏర్పాటు చేసి ప్రతి ఒక్కరిని కంటి ఆపరేషన్ కొరక కరీంనగర్ కంటి ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లి ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్ చేయిస్తామని ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ అయిలి మారుతి తెలిపారు ఈ కార్యక్రమానికి కంటి సైన్సెలజ్స్ డాక్టర్ దత్త గౌడ్ డాక్టర్ సహాయకులు షంషేర్ బల్ల (శ్రావణ్, చింతకింది రాజు, నేన్నల మల్లికార్జున్ తదితర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ రక్షణ దినోత్సవం

సికింద్రాబాద్ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): ప్రపంచ పర్యావరణ రక్షణ దినోత్సవ వేడుకలను శనివారం బోలాకూర్ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులకు మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. క్లీన్ వాలర్, ఫ్లాస్టిక్ రహిత సమాజం అంశాలపై చార్ట్ల ద్వారా స్కూలెట్స్ కు అవేర్సెస్ కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ బర్డ్ డే రోజున మొక్క నాటడామని స్కూలెట్స్ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ప్రకృతి పట్ల ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా ఉండాలని స్కూల్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ మంచాల శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ విజయ్, డీవర్సు జ్యోతి, సంపూర్ణ, బలయ్య, పేరెంట్స్ పాల్గొన్నారు.



టేకుల్ల ఆదర్శ పాఠశాలలో ఘనంగా వనమహోత్సవం

జమ్మికుంట (ప్రజామంటలు): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అదేశానుసారం ఇల్లందకుంట మండలంలో గల టేకుల్ల ఆదర్శ పాఠశాలలో శనివారం వనమహోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో సుమారు 200 మొక్కలను నాటారు ఇందులో భాగంగా విద్యార్థులచే ఎకో క్లబ్ క్షణ్ క్షణ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఎకో క్లబ్ స్కూలెంట్ (ప్రెసిడెంట్ గా వదవ తరగతి విద్యార్థి డి. ప్రవీణ్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఎకో క్లబ్ మెంబర్లుగా వ్యవస్థ అవినాష్, లక్ష్మీ ప్రసన్న, సుధీప్, మణిధీప్, అంకిత, సాయిరాం, రేవతి, శ్రీనిధి, రాజు, బాబా, సూర్యతేజ, ఉషశ్రీ లను ఎన్నుకున్నారు. వనమహోత్సవంలో భాగంగా విద్యార్థులకు పర్యావరణ పరిరక్షణపై చిత్రలేఖన పోటీలను నిర్వహించారు. గెలుపొందిన విజేతలకు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కే. శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా ప్రథమ బహుమతి బి. వంశీ కి, ద్వితీయ బహుమతి వేద్ర లకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీధర్ బాబు, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మొక్కలు నాటడమే కాదు సంరక్షణ కూడా ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్
జనగామ జూలై 27 (ప్రజామంటలు): మొక్కలు నాటడమే కాదు.. వాటి సంరక్షణ కూడా ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం జనగామ జిల్లాలోని లింగాల ఘనపురం మండలంలోని కల్లెం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గల టెక్స్ టైల్ పార్కులో వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) మాట్లాడుతూ... చెట్ల తోనే మానవ మనుగడ సాధ్యమవుతుందని, మొక్కలు నాటి, వాటిని సంరక్షించాలని సూచించారు. మొక్కలు నాటడం వల్లే వర్షాలు విరివిగా కురుస్తాయని, దీంతో భూగర్భ జలాలు కూడా పెరిగి రైతులు పంటలు పండించుకోవడానికి నీటి కొరత లేకుండా ఉంటుందన్నారు. అదే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటడంలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్ఓ మొగులప్ప, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి కె.ఆర్. లత, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని, రాష్ట్ర రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమక్షంలో ముఖ్యమంత్రి సచివాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు, సామాజిక సేవకురాలు కర్ణకంటి మంజులరెడ్డి



